




Ayuntamiento de Benavente
PEONES

El hormigón es el resultado de una mezcla de ...

Cemento, arena y cal.

Cemento, arena y grava.

Cemento y arena.

Cemento, arena, grava y pintura.

1
A.-

B.-

C.-

D.-

La organización municipal responde a las siguientes  reglas

 El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos.

 El Alcalde, la Junta de Gobierno y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos.

 El Alcalde, los Tenientes de Alcalde, la Junta de Gobierno y el Pleno existen en todos los 
Ayuntamientos.

El alcalde pedáneo, la Junta de Gobierno y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos

2
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Qué precauciones se deben tomar al almacenar produ ctos inflamables y volátiles?:

Guardarlos en estancias estancas.

Utilizar una habitación que preserve un alto grado de humedad.

Una adecuada y constante ventilación.

Guardarlos en un lugar cerrado con llave.

3
A.-

B.-

C.-

D.-

No es un derecho de carácter individual de los empl eados públicos:

 La no discriminación

 La libertad sindical

 Percibir retribuciones e indemnizaciones por razón de servicio

Desempeño efectivo de las funciones propias o tareas de su condición profesional

4
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

¿Cómo se denomina al proceso de cortar y arañar el césped con una serie de cuchillas para 
regenerarlo y romper el fieltro que se forma en la superficie del suelo?

Segar.

Escarificar.

Cavar.

Desbrozar.

5
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Qué material se utiliza en el guarnecido de un par amento?

Yeso.

Escayola.

Mortero de cemento.

Azulejo cerámico.

6
A.-

B.-

C.-

D.-

    Para cortar una rama gruesa de un árbol, ¿qué usarí amos?

 Cortasetos.

 Tijera de uña.

 Motosierra

 Tijera de mano

7
A.-

B.-

C.-

D.-

El servicio de biblioteca pública:

 Es obligatorio en todos los municipios

 Es obligatorio en los municipios que tengan más de 5.000 habitantes

Es obligatorio en los municipios que tengan más de 10.000 habitantes

 No es obligatorio

8
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

El mandato de las corporaciones locales será de:

Cinco años

 Cuatro años

 Ocho años

 Tres años

9
A.-

B.-

C.-

D.-

Una rasilla es ..

 Un ladrillo macizo

 Un ladrillo visto

 Un ladrillo refractario

 Un ladrillo hueco

10
A.-

B.-

C.-

D.-

Aquella pintura que es muy porosa y permeable, de a specto mate, con nula resistencia al agua 
y poca dureza, es:

Ninguna es correcta

Una pintura al temple.

Una pintura al silicato.

a y b son correctas.

11
A.-

B.-

C.-

D.-

    ¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta  en relación con las obligaciones de los 
trabajadores en materia de prevención de riesgos, t al y como se establece en la Ley de 
Prevención de Riesgos Laborales?

 Usar adecuadamente, de acuerdo con su naturaleza y los riesgos previsibles, las máquinas, 
aparatos, herramientas, sustancias peligrosas, equipos de transporte y, en general, 

 Utilizar correctamente los medios y equipos de protección facilitados por los representantes de 
los trabajadores, de acuerdo con las instrucciones recibidas de éstos.

Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad competente con el 
fin de proteger la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo.

Todas las afirmaciones son correctas.

12
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

    La primera regla de oro para trabajar en instalacio nes eléctricas es:

 Tener el esquema eléctrico de la instalación vertical.

 Abrir todas las fuentes de tensión mediante interruptores.

 Tener el esquema electrónico de la instalación horizontal.

 Tener una persona al lado que nos proporcione la herramienta necesaria.

13
A.-

B.-

C.-

D.-

    Si se desea abrir una zanja de 6 metros de largo, 2 ,5 metros de profundidad y 2 metros de 
ancho ¿Cuál sería el volumen de hormigón que necesi taríamos para rellenarla?

 7,5 metros cúbicos.

 7,5 metros cuadrados.

 30 metros cuadrados.

30 metros cúbicos.

14
A.-

B.-

C.-

D.-

De acuerdo con los principios de la acción preventi va el orden de actuación del empresario 
sería ..

 Evitar los riesgos, proteger colectivamente  y proteger individualmente.

 Evitar los riesgos, evaluar los inevitables, anteponer la protección colectiva a la individual.

 Proteger colectivamente, evaluar los riesgos, evitar los riesgo.

 Evaluar los riesgos, proteger individualmente, evitar los riesgos.

15
A.-

B.-

C.-

D.-

Señale la afirmación correcta:

 Los equipos de protección individual están destinadas a un colectivo.

 El trabajador se llevará a casa el equipo después de su utilización.

 El empresario proporcionará gratuitamente a los trabajadores los equipos de protección 
individual que deben utilizar.

 La ropa de trabajo corriente es un equipo de protección individual

16
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

    ¿En qué consiste la acción de binar?

 Trasplantar árboles

 Abonar la tierra dos veces

 Dar segundas rejas a las tierras

 Eliminar las plantas que tienen binas.

17
A.-

B.-

C.-

D.-

Una selladora es un producto cuyo fin es:

Permeabilizar una superficie.

Fijar el tono o color de la película.

Obstruir los poros de una superficie.

Sujetar las reglas del encofrado.

18
A.-

B.-

C.-

D.-

En pintura, la tirolesa es:

Un tipo de rodillo que tiene como particularidad el obtener un acabado muy fino y liso.

Una brocha especial para barnices.

Una máquina que proyecta pintura espesa obteniendo un acabado granuloso e irregular.

Un tipo de espátula.

19
A.-

B.-

C.-

D.-

¿A qué se llama "llagas" en una fábrica de ladrillo s?

Las grietas que se forman por rotura.

Juntas verticales entre ladrillos.

Los rehundidos que traen los ladrillos de fábrica.

Los hornos en los que se cuecen los ladrillos.

20
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

Cuando de la instrucción de un procedimiento discip linario resulte la existencia de indicios 
fundados de criminalidad, se suspenderá la tramitac ión poniéndolo en conocimiento de:

 Ministerio Fiscal

Tribunal Superior de Justicia

Tribunal contencioso administrativo

 Sala de lo penal

21
A.-

B.-

C.-

D.-

El procedimiento de elección de los Concejales está  fijado en:

La Constitución de 1978.

La Ley de Bases de Régimen Local.

La Ley Electoral General.

El Reglamento de Organización y Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

22
A.-

B.-

C.-

D.-

Si confeccionamos un mortero de cemento al proceso de endurecimiento se le conoce como:

Apagado

Fraguado

Hidratado

Ninguna es correcta

23
A.-

B.-

C.-

D.-

Un magneto térmico es un dispositivo de:

Conexión.

Mando.

Protección.

Climatización.

24
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

En la reproducción por esquejes, obtenemos:

Plantas muchos más grandes y vigorosas.

Plantas iguales a las del esqueje.

Plantas más pequeñas que las del esqueje.

Plantas más sanas.

25
A.-

B.-

C.-

D.-

En Benavente, la Junta de Gobierno Local está forma da por el Alcalde y:

Cuatro Concejales.

Cinco Concejales.

Los Tenientes de Alcalde.

A y C son correctas.

26
A.-

B.-

C.-

D.-

    Un ladrillo con perforaciones en el canto o en la t esta, se le conoce con el nombre de:

 Ladrillo mejorado.

 Ladrillo macizo.

 Ladrillo hueco.

 Ladrillo visto.

27
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Cuál de las siguientes herramientas se utiliza en albañilería como elemento de sujeción?

La talocha.

El sargento.

La cizalla.

La llana.

28
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

Qué materias están excluidas de la obligatoriedad d e la negociación colectiva:

Criterios generales sobre OEP.

Criterios generales sobre la planificación estratégica de los RRHH.

Determinación de las condiciones de trabajo del personal directivo.

Las que afecten a las condiciones de trabajo de los funcionarios cuya regulación exija norma 
con rango de ley.

29
A.-

B.-

C.-

D.-

En el sistema internacional, cual es la medida de l ongitud:

El milímetro.

El metro.

La milla.

El litro.

30
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Cuál es la función principal de los cepillos duros ?:

Eliminar el polvo de la ropa.

Desincrustar los elementos sucios del suelo.

Rascar vidrios.

Frotar manteles.

31
A.-

B.-

C.-

D.-

    ¿Cuál de las siguientes no es una atribución del Al calde?

 Dirigir el gobierno y la administración municipal.

 Representar al Ayuntamiento

 Aprobar el reglamento orgánico y las ordenanzas

 Aprobar la oferta de empleo público de acuerdo con el Presupuesto y la plantilla aprobados por 
el Pleno.

32
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

    ¿Quiénes componen la Junta de Gobierno Local?

 El Alcalde y un número de Concejales superior a un tercio del número legal de los mismos.

 El Alcalde y todos los Concejales.

 El Alcalde y un número de Concejales no superior a un tercio del número legal de los mismos.

 Un Concejal de cada grupo político representado en el Ayuntamiento.

33
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Qué otro nombre recibe la alcayata:

Aldabilla.

Espiga.

Escarpia.

Clavo.

34
A.-

B.-

C.-

D.-

    ¿Cuál de los siguientes residuos tiene consideració n de residuos urbanos?

 Residuos procedentes de la limpieza de vías públicas, zonas verdes, áreas recreativas y playas

 Animales domésticos muertos, así como muebles, enseres y vehículos abandonados.

 Residuos y escombros procedentes de obras menores de construcción y reparación domiciliaria.

 Todas son correctas

35
A.-

B.-

C.-

D.-

La sección de un cable se mide en:

milímetros (mm).

centímetros (cm).

milímetros cuadrados (mm2).

centímetros cuadrados (cm2).

36
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

¿Cuál de los siguientes mecanismos protege una inst alación eléctrica de fallos de aislamiento?

Regleta de conexión.

Interruptor sargento.

Interruptor diferencial.

Cebador

37
A.-

B.-

C.-

D.-

Al manipular una carga en el trabajo, deberemos:

Mantener las piernas rectas y bajar la espalda.

Doblar las piernas manteniendo la espalda recta.

Flexionar una pierna y la espalda.

Ninguna es correcta.

38
A.-

B.-

C.-

D.-

¿En qué parte del conjunto de una puerta se monta h abitualmente el macho del pernio?

 En la puerta.

 En la manivela

En el tapajuntas.

En el cerco

39
A.-

B.-

C.-

D.-

La jefatura de la policía municipal corresponde:

Al Alcalde

 Al concejal de personal

A la Junta de Gobierno

Ninguna de las anteriores es correcta

40
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

¿Cuál de las siguientes competencias no puede deleg ar el Alcalde?:

Decidir los empates por el voto de calidad.

La alteración de la calificación jurídica de los bienes de dominio público.

La jefatura superior de todo el personal.

No puede delegar ninguna de las funciones que se cita.

41
A.-

B.-

C.-

D.-

    La posición más favorable de la carga para su manip ulación es:

 Separada del cuerpo a una altura comprendida entre codos y hombros.

 Pegada al cuerpo a una altura comprendida entre rodillas y manos.

 Pegada al cuerpo a una altura comprendida entre los codos y los nudillos.

 Pegada al cuerpo a una altura comprendida entre la cabeza y los hombros.

42
A.-

B.-

C.-

D.-

En jardinería desmenuzar hace referencia a …

 Abrir la tierra para que penetre en ella el agua.

 Una herramienta de cavado.

 Una herramienta de riego.

 Reducir los terrones a tamaño pequeño.

43
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Cuál de las siguientes acciones no es una buena pr áctica de riego?

Evitar regar en horas con el sol de mediodía.

Aportar menos agua si la planta está expuesta a los vientos.

Si es posible, mejor riego por goteo que por aspersión.

Todas se pueden considerar buenas prácticas.

44
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

La pintura al temple suele aplicarse sobre superfic ies

De obra.

De metal.

De madera.

Blandas y delicadas.

45
A.-

B.-

C.-

D.-

    ¿Para qué sirve la amoladora?

 Para moler la arena.

 Para alisar la superficie.

 Para cortar materiales duros.

 Para afilar las palustras.

46
A.-

B.-

C.-

D.-

    Respecto a la condición de personal eventual:

 Podrá constituir mérito para el acceso a la Función Pública.

 No podrá constituir mérito para el acceso a la Función Pública o para la promoción interna.

 Podrá constituir mérito para el acceso a la Función Pública o para la promoción interna si así lo 
dicen las bases de la convocatoria.

 Podrá constituir mérito para el acceso a la promoción interna.

47
A.-

B.-

C.-

D.-

Una vez transcurrido el plazo para la utilización d el mortero, ¿qué debemos hacer con el 
sobrante?

Amasarlo nuevamente y utilizarlo.

Desecharlo.

Añadirlo a otro nuevo y reutilizarlo.

Añadir más aceite y remover.

48
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
PEONES

Los trabajadores deben velar por el cumplimiento de  las medidas de seguridad .....

 Por su propia seguridad exclusivamente.

Por la seguridad de sus compañeros y la suya propia

 Por su propia seguridad y por la de aquellas personas a las que pueda afectar su actividad.

 A y B son correctas.

49
A.-

B.-

C.-

D.-

Si a la hora de realizar un trabajo, no tiene el EP I necesario, ¿Qué debe de hacer?

 Hacer el trabajo con sumo cuidado.

 Saltarse las normas de prevención de riesgos laborales.

 No realizarlo hasta que no vaya provisto de ello.

Todas las respuestas anteriores son verdaderas.

50
A.-

B.-

C.-

D.-

El uso del casco de seguridad, es obligatorio duran te los trabajos de:

Siembra de tulipanes.

Poda de palmeras.

Poda de arbustos cuya altura sea menos de 1 metro.

Siempre que se utilice el cortacésped.

51
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Cuál de éstas plantas elegirías para utilizar como  seto?:

Petunias.

Aligustre.

Tulipanes.

Rosales.

52
A.-

B.-

C.-

D.-
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Ayuntamiento de Benavente
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    El fratás sirve para.....

 Golpear la pared.

 Alisar una superficie enfoscada.

 Pintar una superficie enfoscada.

 Alicatar una superficie enfoscada.

53
A.-

B.-

C.-

D.-

La plomada sirve para …

Comprobar la profundidad de un trabajo.

Comprobar la velocidad de un trabajo.

Comprobar la verticalidad de un trabajo.

Comprobar la humedad de un trabajo.

54
A.-

B.-

C.-

D.-

¿Cuál de las siguientes plantas no se considera her báceas?

Tulipanes.

Acebo.

Toronjil.

Cantueso.

55
A.-

B.-

C.-

D.-
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